
 

Admiraliteitsraad Vereniging Scouting Admiraliteit 13 Limburgse & Bergse Maas 
 
Notulen Admiraliteitsvergadering 7 juni 2024 
20:00 @Beatrixgroep (Roermond) 
 
Myrthe (RA13, vervangend voorzitter), Yari (RA13, secretaris), Pol (TWV), Niek (TWV), Pleun 
(TWV), Marte (P), Carlien (Regio Roermond) , Ruben (F),  Jasper (SM), Emmi (SM), Gijs (90 van 
Venlo), Carlo (N), Martijn (N), Bob (90 van Venlo), Richard (F / AdWaKa), Jitse (B), Lisa (B), Linda 
(B), Sjoukje (B) 
 
Afwezig met afmelding: DOT, BSM 
Afwezig zonder afmelding: JvG 
 
 

Tl;dr 

-​ We zijn officieel een vereniging! 
-​ Er komen nieuwe trainingen aan! Er is een kamptraining gepland op 1, 2 en 3 november 

en een moduleweekend 7, 8, en 9 februari (met een startavond 10 januari). 
-​ Volgend jaar worden de races georganiseerd volgens het roulatieschema 
-​ AdWaKa is er bijna! 
-​ Carlien is onze nieuwe contactpersoon vanuit de Regio. Ze wil ons graag helpen! 
-​ Er is nog steeds een vacature als activiteitencoördinator! Meld je bij het RA-bestuur als 

je interesse hebt! Ook als je interesse hebt in andere functies: meld je, we kunnen 
intern schuiven!  

 
 

1.​ Opening 

a.​ Onze voorzitter en vice-voorzitter zijn afwezig, dus Myrthe zal de vergadering 

voorzitten. We starten met een voorstelrondje. 

2.​ Mededelingen, notulen, post 

a.​ We zijn eindelijk een officiële vereniging! We danken Carlien voor haar hulp hierbij! 

3.​ Rondje groepen 

a.​ TWV: Het gaat goed. Ledenaantal is prima. Najaarshike gehad. Zomerkamp 

aanvraag ligt bij de gemeente. Gemeente is heel shit aan het doen, moet bij 

iedereen langs.  Gaan in Ooi en Laak op kamp. Zoeken een contactpersoon 

hogerop, maar de gemeente. Carlien geeft tips en biedt aan om te helpen. 

Imperator is terug van de werf in Maasbracht, ze hebben zelf geverfd en 

schoongemaakt. Hebben een deal dat ze met de werf in de daluren worden 

geholpen, andere klanten tussendoor hebben dus voorrang.   
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b.​ P: Gaat prima, qua kinderen en staf goed gevuld. Hebben op het moment echter 

geen voorzitter. Hebben morgen vriendjes en vriendinnetjesdag om meer leden te 

werven. 

c.​ Franciscus: Recent vriendjes en vriendinnetjes gehad bij zowel troep als Dolfijnen. 

Er zijn meerdere kinderen erbij gekomen. Komen inderdaad niet veel bij 

zeeverkenners, maar degenen die komen kijken zijn lid geworden. Juni is de beste 

tijd ervoor, want in september hebben ze alweer gekozen voor voetbal. Hebben 

een workshop gehad hoe de stichting en vereniging werkt.  

d.​ Stella Maris: Nog wat weinig leden, vriendjes en vriendinnetjes dagen 

gehad/gepland. Heel veel zin in AdWaKa. Op zich wel oké qua staf. Dit jaar nog 

een beetje behelpen met roulatieschema, volgend jaar zijn de teams eigenlijk wel 

gevuld.  

e.​ Nederweert:  Hebben een groot leidingstekort. Nu totaal 8 man, volgend jaar naar 

5. Qua leden groeit het wel. Laatst ouder-kind weekend gehad, waardoor 

waardering en meer hulp. Nieuwbouw laat nog steeds op zich wachten. Zit weinig 

voortgang in. Meer water in het gebouw dan buiten het gebouw. Gemeente zet 

steeds in op nieuwbouw, maar daardoor zitten ze nog steeds in een soort van 

Atlantis. Zitten nu op gemeente te wachten om het bestemmingsplan aan te 

passen. De inspraak wetgeving is aangepast, daarop moet dus worden gewacht 

totdat de aankoop echt gedaan wordt. Carlien biedt ook aan om haar te mailen. 

Hebben maar twee wilde vaart leden. 

f.​ Beatrix: Het ledenaantal gaat vooruit: ze hebben 6 nieuwe leden. Opendag gehad, 

met open posten, vanuit de watersportdag van de gemeente. Meer dan genoeg 

staf! Idee: samen programma’s doen met andere scoutings. Cirkel terug van de 

werf. Is gedubbeld, maar bleek toch nog lek. Delen van vloer er daarom 

uitgehaald. Als het goed is gemaakt. Zijn naar een andere werf dan de TWV 

geweest. 

4.​ Activiteiten 

a.​ Evaluatie zeilweek 

i.​ De organisatie kijkt terug op positieve editie met mooi weer. Er is niks 

noemenswaardig gebeurd. Denk dat het nautisch niveau steeds verder 

omhoog gaat. Hebben weer steeds meer ZI2’ers afgerond. Er is weer een 

volgende generatie die de organisatie overneemt.  

1.​ Het is als organisatie lastig om CWO3 examens in te plannen. 

Zelfde examinatoren waren volgend jaar wel 4 weekenden achter 

elkaar examens af te nemen. 
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2.​ Idee: CWO3 examens op AdWaKa -> Die intentie was er wel, maar 

moet niet allemaal op bijv. Sanne rusten. Is op zich een leuk idee, 

maar er moet wel tijd voor zijn.  

3.​ We moeten het als groepen dragen dat alle ZI3’ers ook echt 

examens afnemen. Zeilweek organisatie kan hierin misschien wel 

meer de regie nemen?  

4.​ Dat is ook het idee van de aanmeldprocedure; iedereen draagt iets 

bij, maar je moet elkaar ook helpen. 

5.​ SM: gaat op AdWaKa ook 1 dag CWO zeilen en afnemen. 

a.​ Inventariseren bij iedere groep: hoeveel ZI3’ers zijn er en 

welke leden willen op. 

b.​ Carlien: gemeente Roermond, Venlo geven subsidies waar 

het gaat om veiligheid. Dit is ook veiligheid, misschien zou 

je de ZI’ers hiermee vergoeding te kunnen geven. Carlien 

stuurt dit door zodat de RNTC ermee aan de slag kan. 

6.​ Borrelschip naast de Cirkel is verder goed bevallen -> geen 

problemen gehad. De overlast op het terrein was wel niet echt 

minder. 

b.​ Evaluatie zwijntjes en biggetjesrace 

i.​ Biggetjesrace (Nederweert) -> TWV is winnaar 

1.​ WV van Nederweert vond het leuk om te organiseren: vragen of ze 

volgend jaar weer willen. 

2.​ Biggetjesrace: jammer dat er geen kano-onderdeel in zat. 

a.​ Groepen die niet kano’en vinden de opzet zonder kano fijn. 

Op zich zou een kano-element wel goed zijn om toe te 

voegen, zoals dat ook andere jaren was. 

b.​ Er was een kanselement waardoor je niet zeker won ook al 

stond je helemaal voor. Voor de groepen die van begin af 

aan lekker gingen is dit natuurlijk jammer, maar het zorgt er 

wel voor dat iedereen tijdens het spel nog motivatie houdt: 

iedereen kan nog winnen! 

ii.​  Zwijntjesrace -> Imperator ging los van anker, waardoor het even chaos 

was en de waarnemingen iets minder secuur uitgevoerd konden worden. 

iii.​ Winnaars + tweede plek kunnen startbewijzen LSZW krijgen. Ook groepen 

die niet gewonnen hebben maar wel mee willen doen kunnen zich melden. 

De LSZW 2024 worden gehouden op 28 - 29 september 2024.Inschrijven 

kan vanaf woensdag 1 mei tot en met dinsdag 24 september 2024 
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De winnaars waren: 

1.​ CWO2: Fransiscus 

2.​ CWO3: Stella Maris 

Tenzij er een organisatie opstaat zullen we onderstaand roulatie schema hanteren, 

waarbij we volgend jaar verder gaan t.o.v. de huidige organisatoren. Dit jaar werd de 

biggetjesrace georganiseerd door Nederweert, dus volgend jaar door de TWV. Dit jaar 

werd de Zwijntjesrace georganiseerd door de TWV, dus volgend door de Beatrix. 

 

Roulatie-schema 

 

Jaar Biggetjesraces Zwijntjesrace 

2025 TWV B 

2026 B SM 

2027 SM BSM 

2028 BSM JVG 

2029 JVG F 

2030 F DOT 

2031 DOT Nederweert 

2032 Nederweert TWV 

2033 TWV B 

 

 
De tijden voor beide races waren 12:00 (openen) tot 17:00 voor beide races zodat ouders 
gezamenlijk konden ophalen. Dit is bevallen, laten we dit volgend jaar weer doen. We 
willen volgend jaar proberen de races in september al te plannen, zodat groepen het op 
tijd in hun agenda kunnen meenemen.  
 
WC gebouw was na de zwijntjesrace vies achter gelaten en moest door de Beatrix zelf 
worden schoongemaakt. Het moet volgend jaar in de planning dat we dit gezamenlijk 
poetsen.  
  
De TWV heeft van de Franciscus een prachtig draaiboek gekregen voor de zwijntjesrace 
en zal dit dus doorgeven aan de volgende organisator. 

 
c.​ AdWaKa 2024 
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i.​ Richard vertelt over het terrein .Op de landtong staan alle groepen. We 

hebben de hele landtong, dus er is genoeg plek. Aankomst van de groepen 

van zaterdag, tot maandag. Op het Beatrixterrein kan 1 auto per groep 

staan. Alle andere auto’s en aanhangers kunnen op het terrein van hermus 

worden geparkeerd. We hebben helaas geen plek voor de grote 

vrachtauto’s.  

ii.​ Centraal terrein 3 tenten van 5 bij 10m. 1 tent met koelwagen voor de 

fourage. Toiletten zijn helaas dixies. Zijn wel bezig met maas en Roer om 

3000 liter waterbuffer hier te krijgen. Per groep 16A aansluiting. Kan je 

koelkast op aansluiten. Havenmeester heeft zich afgemeld, we zijn dus op 

zoek naar een vervanger.  

We zijn nog op zoek naar een ponton om ervoor te zorgen dat de 

Philipsgroep met het schip erbij kan liggen. Beatrix wil hem wel in de kant 

leggen, dat er daaraan schepen langs kunnen komen.  

Voor de staf is de Piejo een cafe, staat wat geluid. Geluid en lawaai op het 

terrein tot 23:00. Als we het in de piejo doen en niemand hoort het kan het 

langer open. We zitten niet op het terrein van de Beatrix, dus hebben een 

vergunning moeten aanvragen. We zijn hiervoor eerst langs de gemeente 

gegaan, en in overleg zijn we erop uitgekomen. Het draaiboek wordt dit 

weekend verstuurd. We proberen nog een extra moment voor 

thema-klussen te plannen. 

d.​ Promo 90 van Venlo 

i.​ Bob: Waterscouting Venlo bestaat al 90 jaar en organisren dus de 90 van 

Venlo. Start vrijdagavond. Race begint bij SM in Eindhoven, en gaat dan via 

het kanaal, Heel, via de Maas en je eindigt zaterdagmiddag in Venlo met 

een groot feest. Vletten mogen meedoen. Het is een duurchallenge. Je 

mag zeilen, roeien, wrikken. Jagen werkt ook erg goed. Er is ook een 

volgboot voor degenen die langzaam gaan. Er zijn al meerdere teams 

aangemeld. Iedereen mag doen, maar schatting vanaf Wilde Vaart. Dus 

vooral WV, staf, loodsen, oud-leden. Nederweert en Venlo hebben zich al 

aangemeld. 

ii.​ Informatie is via de appgroep met de GCP gedeeld. Vletten kan je huren, of 

zelf meenemen. Je kan in de sleep mee, er gaat ook sleep terug. Exacte 

logistiek komen we wel uit met z’n allen. 25 euro per deelnemer.  Je krijgt 

een tas met eten, warme maaltijd en bij aankomst een maaltijd. 

Supporters zijn ook welkom bij de grote ontvangst waar ook de 

burgemeester zal zijn. Overnachten is toegestaan, in ruim of in tenten. 
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iii.​ We komen langs veel groepen, dus leuk om daar een aanmoediging te 

krijgen. 

iv.​ Komen ook teams van buitenaf van de admiralencup.  

v.​ Binnenkort meer informatie. Zijn vooral benieuwd naar aanmeldingen! 

Early bird aanmeldingen tot 1 juli, dan krijg je voordeel.  

vi.​ Mochten er mensen mee willen helpen organiseren. Neem contact met 

Bob op! Staat op de posters en site. 

vii.​ De organisatie heeft zelf heel veel goede herinneringen aan 70km 

admiralencup: maar zorg dat je elkaar ziet zitten, 90 km is een lange tijd! 

 

5.​ Regio 

a.​ Carlien zit al 1,5 maand in het bestuur van Regio en is vanuit daar ons nieuwe 

aanspreekpunt. Carlien merkt dat de Regio erg op  landscouting gericht is en ze 

poogt haar best voor Waterscouting te doen. Voorheen vielen we als Admiraliteit 

onder de Regio, maar sinds recent zijn we dus onze eigen vereniging geworden.  

Ze wilt met het RA-bestuur kijken: hoe lopen de financien, hoe dragen we af aan 

de regio. Wat is hier een logische manier in?  

Als je iets met meer dan drie groepen binnen Regio Roermond iets organiseert, 

dan mag je geld aanvragen bij de Regio. Dat geld wordt vooral gebruikt voor Land 

Scoutingkampen, maar dat geldt ook voor de watergroep. Doe dit dus vooral! 

 

6.​ Trainingszaken 

a.​ Het trainersteam heeft een tijdje op hun gat gelegen. Vorige week hebben ze flink 

de power erin gezet tijdens een brainstorm borrel. Veel verloop in het team, 

Myrthe heeft het stokje van Claudia overgenomen. 

b.​ Trainingen 

i.​ Er is een kamptraining gepland op 1, 2 en 3 november. Hier komt nog een 

mail met officiële aankondiging over. De kamptraining is gericht op de wat 

meer ervaren staf, liefst diegene die minstens 1 maar liever meer 

zomerkamp gedraaid hebben.. Per stafteam moet 1 staflid kamptraing 

gevolgd hebben. We verwachten animo, er gaat dus een beperking zijn in 

het maximum aantal aanmeldingen zijn. De training is gebaseerd op 

kwalificatiekaart van Scouting Nederland. Sinds dit jaar zijn er weer 

nieuwe kaarten, dus ook nieuwe trainingsblokken bij de komende training. 

 

ii.​ Er is een module-weekend voor de nieuwe stafleden: startavond 10 

januari, trainingsweekend 7, 8 en 9 februari. Basistraining voor stafleden, 
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blokjes vanuit verschillende onderwerpen van SN. Idee is dat wij de 

training geven. Wij geven geen kwalificatie, maar geven je wel de bagage 

om het af te laten tekenen door je eigen praktijkbegeleider. 

 

iii.​ Er zijn een aantal vragen vanuit de aanwezigen. 

1.​ Wenselijk om eerst moduleweekend te doen? 

a.​ Als je ervaren bent, loont een moduleweekend 

waarschijnlijk niet. Dan heeft een kamptraining 

waarschijnlijk meer inhoud. 

2.​ Weet iedereen hoe het werkt qua kwalificatiekaarten? 

a.​ Als iemand bij de kleuters voor de klas staat, hoef je minder 

training te krijgen want een gedeelte van de kwalificaties 

kan je vanuit je werk al  De kwalificatiekaart kan je dus zelf 

met je praktijkbegeleider (of evt groepsbegeleider) 

aftekenen. 

3.​ Kwalificaties dienen door de eigen groep in SOL geregistreerd te 

worden. 

4.​ Als RA vinden wij vinden de module-training ook heel erg belangrijk 

als verbinding met nieuwe stafleden, waarmee je daarna nog heel 

veel kampen, admiraliteitsweekend en AdWaKa’s kan beleven. 

Daarom willen we het als trainingsteam ook heel graag als 

weekend aanbieden, en niet als losse modules! 

 

7.​ Nautisch technische zaken 

a.​ We hebben watersport paspoort gebruikt vanuit de zeilweek. Luuk heeft daar veel 

werk ingestoken. 

b.​ Misschien volgende keer een week van tevoren het water sportpaspoort testen. 

Mensen van het watersportpaspoort uitnodigen? Carlien weet misschien ze kan 

vragen. Organisatie krijgt het gevoel dat ze elk jaar ofzo weer van applicatie 

moeten wisselen 

c.​ 4 oktober is de volgende RNTC vergadering bij de DOT gepland. 

 

8.​ Bestuurszaken 

a.​ Er is een vacature activiteiten coördinator. De taken hiervoor zijn al meerdere 

keren meegestuurd. Ook als je interesse hebt in een andere functie (secretaris, 

voorzitter, penningmeester, algemeen bestuurslid) meld je dan! Intern kunnen en 

willen we ook schuiven! 
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b.​ Na de sluiting zullen we proosten op oprichting van Vereniging Scouting 

Admiraliteit 13 Limburgse en Bergse Maas 

 

9.​ WVTTK 

Er is niks ter tafel gekomen. 

10.​Rondvraag 

11.​Sluiting 

De vergadering wordt gesloten om 22:09 

Jaarplanning RA13 2024 

 
Datum* Activiteit Locatie 
13 september RA vergadering  BSM 
27 - 29 september LSZW Zeewolde 
4 oktober RNTC vergadering DOT 
1 - 3 november kamptraining Nog te bepalen 
8 november Besturenavond F 
13 december RA vergadering  SM 
10 januari 2025 Startavond moduleweekend Nog te bepalen 
7 - 9 februari 2025 Moduleweekend Nog te bepalen 
14 maart 2025 RA vergadering JvG 
*Alle data zijn in 2024, tenzij anders aangegeven. 
 

Lijst met afkortingen 
Afkorting  Betekenis  Afkorting  Betekenis  
B Beatrix N Scouting Nederweert 
BSM Belletable Stella Maris P Philipsgroep 
DOT De Oude Tip PvB Proeve Van Bekwaamheid 
D Dolfijnen RA Regionale Admiraliteit 
F St. Franciscus RNTC Regionale nautisch technische 

commissie 
GCP groepscontactpersoon SM Stella Maris 
JvG Jan van Gent SOL Scout Online 
Kb Kielboot TWV Terwindtvaarders 
KVR Kleine Vlootraad WV Wilde Vaart 
LSZW Landelijke Scouting 

ZeilWedstrijden 
ZV Zeeverkenners 

MD Motordrijver Tl;dr Too long; didn’t read 
(samenvatting) 
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